



Bestyrelsesmøde - referat

Dato og tidspunkt: **Mandag d. 14.08.2023 kl. 9.00**
Sted: Klubhuset, Røddingvej 21A, 7480 Vildbjerg
Mødenr.: **2023-05**

Deltagere
Bestyrelsen
LOW Lars Ole Wulff
JBJ Jørgen B Jørgensen
MN Marius Nielsen
SWS Søren Schubert
JOPE John Pedersen
LA Lilian Andersen
KB Karl Bloch Lauritsen

Øvrige deltagere
LBN Lone Baunsgaard Neupart

Afbud fra:

| | Bemærkninger |
|--|--|
| 1. Velkomst | <i>LOW bød velkommen til mødet</i> |
| 2. Bemærkninger til sidste referat | <i>Ingen bemærkninger</i> |
| 3. Nyt fra bestyrelsen - bordet rundt | <p><i>Golfbiler – købt yderligere 2, så vi nu kan udleje 12 golfbiler.</i></p> <p><i>Drøftelse om et yderligere overdækket område til golfbiler, evt. mellem baghus og maskinhus.</i></p> <p><i>MidtVestGolf skal genforhandles og LOW/MN/LBN skal til møde med Ikast og Brande.</i></p> <p><i>Bilen, der bruges til boldopsamling på driving range er "død" og der drøftes forskellige muligheder. Aftalt med Kristoffer, at boldkurv tilføres flere træningsbolde, og at der fremover samles bolde i weekend, når der er mindst aktivitet på DR-Range.</i></p> |
| 4. Nyt fra kasserer | <i>Regnskabet gennemgået</i> |
| 5. Nyt fra forretningsfører | <p><i>Orientering om produktion/forbrug på solceller</i></p> <p><i>Medlemsundersøgelse sendes til vores medlemmer fra 29. august til 12. september. Nye spørgsmål vedr. frivilligarbejde er tilføjet.</i></p> <p><i>Drøftelse af sommergolf (reduceret greenfee i juli). Vedtaget at vi i juli 2024 sætter greenfee til kr. 199,-</i></p> <p><i>Vi er tilmeldt "Oktober-messen" i Vildbjerg</i></p> |
| 6. Nyt fra udvalgene | <p><i>Finishudvalg har været på 18-huls og ØST, så alt er klar til fødselsdagsturneringer.</i></p> <p><i>Baneudvalg, ønske fra de grønne om ny blæser.</i></p> <p><i>Sponsorforum spillede turnering i Tange Sø 14. august.</i></p> <p><i>Der er sendt invitationer ud til Sponsorturnering 1. september.</i></p> |
| 7. Afmærkning på banen | <i>Forsøge med bedre stolper, så snorene ikke ligger på jorden.</i> |
| 8. 30 års jubilæum | <i>Der er turneringer både lørdag og søndag på både 18-huls banen og ØST</i> |

| | |
|------------------------------|--|
| | <p><i>sløjfen.</i></p> <p><i>Der er pølsevogn begge steder og der serveres kaffe og chokolade på banen.</i></p> <p><i>30 års fødselsdags arrangementet er sponsoreret af Pagh Mørup</i></p> |
| 9. Pitch & Put | <p><i>Status: Skal tilsås primo september</i></p> <p><i>Skal kun benyttes af medlemmer og greenfeegæster (ikke Pay & Play)</i></p> |
| 10. El aftale | <p><i>Status: Vi følger udviklingen i prisen på strøm</i></p> |
| 11. Bagmærker: | <p><i>Vi har fået procuceret nye metal bag-mærker, sponsoreret af ES-Stål og JAI-O og de uddeles i forbindelse med klubbens 30 års jubilæum.</i></p> <p><i>Efterfølgende udleveres bag-mærker på kontoret.</i></p> |
| 12. Generalforsamling | <p><i>Torsdag den 30. november 2023</i></p> |
| 13. Evt. | <p><i>Drøftelse af sponsor på Pitch & Put bane.</i></p> <p><i>Vi kender endnu ikke leveringstid på bestilte træningsbolde.</i></p> <p><i>I løbet af efteråret drøfter vi, hvilken rejse sponsor klubben fremadrettet skal bruge.</i></p> <p><i>Aulum fysioterapi vil gerne køre golf-fitness hold i efterår/vinter.</i></p> <p><i>Bestyrelsen har forespurgt Søren overgaard om nye droneoptagelser.</i></p> |
| 14. Næste møde | <p><i>Mandag d. 25.september kl. 9.00</i></p> |

Trehøje den 19. august 2023

Referent: LBN